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Цели и задачи 
Цель игры:  развитие умения детей отображать в игре знания, полученные при восприятии 
окружающего и в образовательной деятельности; развитие общения и взаимодействия 
ребенка со взрослыми и сверстниками.

Задачи :

Обучающие: 

• обогащать знания детей о работе дома моделей, специалистов, работающих в нём, 
слаженности в их работе; 

• учить детей распределяться на подгруппы в соответствии с игровым замыслом и по 
окончании заданного игрового действия снова объединяться в единый коллектив; 

• обеспечивать применение на практике предметов – заменителей.  

Развивающие: 

• продолжать формировать у детей сознательное отношение к соблюдению правил ролевого 
взаимодействия, направляя внимание детей на качество исполняемых ролей; 

• расширять словарный запас, совершенствовать навыки речевого общения; 

•продолжать развивать творческие способности.  

Воспитывающие: 

•воспитывать чувство коллективизма, сотрудничества и взаимопомощи, помочь получить 
эстетическое наслаждение. 



Словарная работа
Художник-модельер, дизайнер, модели, подиум, студия, 
коллекция одежды, фотокорреспондент, журналист.



Предварительная работа
С детьми был проведен цикл занятий:

•Что такое мода?»

•«Профессии Дома мод»

•«Мы – модели»

•«Коллекции модной одежды»



Предварительная работа: 
изготовление украшений детьми, 
просмотр журналов и альбомов 

мод.



Предметно-
игровая среда



Карточки с оценками жюри, билеты 
для зрителей, карточки 

обозначающие роли, микрофон, 
фотоаппарат, запись Русской 

народной мелодии



Взаимодействие с 
семьей



Игровые роли
•Модели
•Дизайнер
•Ведущий – воспитатель
•Жюри
•Зрители
•Фотокорреспондент
•Журналист



Ход игры
Воспитатель включает видеоролик:  Ребята, посмотрите  видеоролик с  показом  коллекции детской одежды  «Нежный 
возраст». 

Воспитатель. А где проводят показы мод? 

Дети:  В Доме моды. 

Воспитатель:  А кто создает такие красивые коллекции одежды? 

Уточняем профессии дома моды: художники - модельеры, дизайнеры, закройщики, швеи – портные.

Что делают художники – модельеры, дизайнеры?

Дети: Придумывают, создают новые коллекции одежды, рисуют эскизы, подбирают ткани для новых моделей одежды, 
украшения для них. 

Воспитатель: А что делают закройщики, швеи?

Дети:  Они шьют одежду, подгоняют ее по фигуре. 

Воспитатель: А без кого не обходится ни один показ мод?

Дети:  Без моделей

Воспитатель: Давайте сегодня с вами организуем свой показ мод. Что нам нужно для игры? Какие роли есть в игре?

(дети берут по одной карточке, что изображено, такую роль и будут выполнять)

 Рассаживаются, модели переодеваются.

Ведущий –воспитатель:

- Уважаемые гости нашего модного показа. Приглашаю вас занять места в зрительном зале. Жюри, возьмите в руки 
цветные карточки и после прохода каждой модели поднимайте красную карточку, если наряд очень понравился, 
зеленую, если  просто понравился. В конце показа мы выберем  самый лучший наряд. 

Модели волнуются за кулисами. Встречайте их аплодисментами.



1 модель наряд 
«Русская осень»

2 модель наряд 
«Русская 
красавица»



3 модель наряд «Родные 
просторы»

4 модель наряд 
«Летнее 
настроение»



5 модель наряд 
«Русские
 узоры»

6 модель наряд 
«Русский 
сувенир»



А сейчас, давайте еще раз посмотрим на все наряды, похлопайте нашим 
моделям.
(модели проходят по подиуму, выстраиваются)
-Встречайте известного модельера, дизайнера, который придумал и создал 
коллекцию одежды «Русский сувенир»
- А по итогам вашего голосования больше всего голосов получил наряд ….
Ведущий:  Благодарю всех моделей и гостей показа за активное участие в 
мероприятии. На нашем  показе присутствуют фотокорреспондент и 
журналист, представляющие журнал «Русская мода». Они хотят взять 
интервью у  участников 
показа. Можете пообщаться и рассмотреть наряды поближе.
- Приглашаем вас на следующий показ моделей мужской одежды. 
 
Перспектива развития игры: выступление детей перед детьми другой 
группы детского сада, тур по другим городам и др.



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!


